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Broj 20
Drugo polugodište 
školske 2024/25.

ETIKA TEHNOLOGIJE I HUMANOIDNI ROBOT PEPPER U
CENTRU PAŽNJE MATURANATA SAVREMENE GIMNAZIJE

SPOJ NAUKE I UMETNOSTI:
BIOART U SAVREMENOJ GIMNAZIJI

DRVENGRAD I VIŠEGRAD 
KROZ OČI UČENIKA 
SAVREMENE GIMNAZIJE

NOVI PROSTOR ZA NOVE GENERACIJE USPEHA: 
SAVREMENA GIMNAZIJA RASTE!

POSETA UČENIKA SAJMU
TEHNIKE U BEOGRADU
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Dragi učenici i roditelji,

Veliko mi je zadovoljstvo da vam se obratim u novom izdanju 
Savremenog biltena, koji nas podseća na sve zanimljive trenutke 
i aktivnosti koje smo zajedno doživeli od početka ove školske 
godine.
Sa ponosom se osvrćem na sve što smo postigli za 
samo jedno polugodište u Savremenoj gimnaziji, 
a još više na uspehe naših učenika koji ostvaruju 
zapažene rezultate u raznim oblastima svojih 
interesovanja.

Ova školska godina bila je ispunjena 
posebnim iskustvima kojih ćemo se rado 
sećati. Zahvaljujući posvećenosti i timskom 
duhu učenika i nastavnika, kao i zajedničkom 
radu na brojnim projektima, Savremena 
je u prethodnim mesecima ostvarila sjajne 
rezultate.

Radili smo na razvoju veština, negovali takmičarski 
i timski duh, organizovali kreativne radionice i ugostili 
zanimljive predavače. Kroz brojne akcije pokazali smo 
koliko su humanost, solidarnost i empatija vrednosti 
koje živimo. Uživali smo i u kulturnim sadržajima 
kroz posete pozorištima, muzejima, sajmovima, 
izložbama i bioskopima.

Učili smo na kreativan način – kako u učionicama, 
tako i van njih. Interdisciplinarni časovi pomogli 
su nam da teoriju povežemo sa praksom, što je 
još jedan dokaz da Savremena gimnazija dosledno 
neguje drugačiji pristup obrazovanju. 

Obeležili smo mesece empatije i drugarstva, a tokom Dana 
veštačke inteligencije družili smo se i sa humanoidnim robotom 
Pepperom. Naši učenici su se oprobali u različitim ulogama – 
kao predavači, edukatori i mladi novinari – i ostvarili zapažene 
rezultate na takmičenjima.

SAVREMENA GIMNAZIJA 
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Više o svim ovim događajima možete saznati u nastavku 
biltena. Nadamo se da ćete u tekstovima uživati isto 

koliko su naši učenici uživali učestvujući u svemu 
što smo zajedno organizovali. 

Pred vama je dvadeseto izdanje 
Savremenog biltena, koje nas podseća 
na uspešan i bogat period koji je iza nas.

Želim vam da se tokom leta dobro 
odmorite, provedete kvalitetno vreme 
i napunite baterije za sve nove izazove 
koji nas čekaju od septembra. Vidimo se 

uskoro – sa osmehom, novom energijom 
i spremni za još jedno poglavlje školskih 

avantura!

S poštovanjem,

Tatjana Koluvija,
direktorka Savremene gimnazije

STVARNO DRUGAČIJA
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Savremena gimnazija osvojila prvo mesto 
i zlatnu gramatu za saradnju!                                               

	፝  JANUARY 17, 2025

Velika čast i ponos za Savremenu gimnaziju! Na ovogodišnjem takmičenju EKOnomija i EKOlogija, naš 
tim je briljirao osvojivši prvo mesto u izradi biznis...
Pročitaj više »

Marko Opalić osvojio bronzanu medalju 
na Svetskom prvenstvu!

	፝ JANUARY 28, 2025

Učenik IV-1 Savremene gimnazije Marko Opalić ostvario je izvanredan uspeh na Svetskom prvenstvu za 
igrače do 20 godina, koje se održalo u Beogradu...
Pročitaj više »

https://www.savremena-gimnazija.edu.rs/53922/savremena-gimnazija-osvojila-prvo-mesto-i-zlatnu-gramatu-za-saradnju/
https://www.savremena-gimnazija.edu.rs/54657/marko-opalic-osvojio-bronzanu-medalju-na-svetskom-prvenstvu/
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Uspešno održan Open Day u Savremenoj gimnaziji
	፝  FEBRUARY 4, 2025

Savremena gimnazija je i ove godine organizovala tradicionalni Open Day, događaj namenjen budućim 
učenicima i njihovim roditeljima, pružajući im priliku da se upoznaju... 
Pročitaj više »

Interdisciplinarni projekat „Rimska kuhinja 
– hrana i ukusi starog Rima”

	፝  FEBRUARY 4, 2025

Učenici su se kroz projekat „Rimska kuhinja – hrana i ukusi starog Rima”, zajedno sa nastavnicama 
Natalijom Stanković i Jelenom Zelenović, upustili u...
Pročitaj više »

https://www.google.com/url?q=https://www.savremena-gimnazija.edu.rs/53934/uspesno-odrzan-open-day-u-savremenoj-gimnaziji-2/&sa=D&source=docs&ust=1749806031846850&usg=AOvVaw1kRSSGSeKnQLtWTVJZks4Z
https://www.savremena-gimnazija.edu.rs/53942/interdisciplinarni-projekat-rimska-kuhinja-hrana-i-ukusi-starog-rima/
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Savremenijada 2025: Znanje i veštine u duhu tradicije
	፝ FEBRUARY 19, 2025

Nastavnici Savremene gimnazije oživeli su tradiciju koju je škola negovala prethodnih godina – 
Savremenijadu! Ovo uzbudljivo takmičenje održano je u petak, 7. februara...
Pročitaj više »

Grafiti – umetnost ili vandalizam?
	፝ FEBRUARY 21, 2025

Da li ste se ikada zapitali da li su grafiti umetnost ili vandalizam? O ovom pitanju promišljali su učenici 
drugog razreda u okviru...
Pročitaj više »

https://www.savremena-gimnazija.edu.rs/53981/savremenijada-2025-znanje-i-vestine-u-duhu-tradicije/
https://www.savremena-gimnazija.edu.rs/53994/grafiti-umetnost-ili-vandalizam/
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Saturn – bog vremena i inspiracija za kreativne 
časove u Savremenoj gimnaziji

	፝ FEBRUARY 26, 2025

Da li ste znali da planeta Saturn nosi ime po rimskom bogu vremena i žetve – Saturnu (grčki Kronos)? 
U rimskoj mitologiji Saturn...
Pročitaj više »

Zavirite u rimsku kuću kroz radove učenika I-1 i I-5
	፝ FEBRUARY 26, 2025

Da li ste znali da su Rimljani imali podno grejanje još pre više od 2.000 godina? Njihove kuće, poznate 
kao domus, bile su...
Pročitaj više »

https://www.savremena-gimnazija.edu.rs/53999/saturn-bog-vremena-i-inspiracija-za-kreativne-casove-u-savremenoj-gimnaziji/
https://www.savremena-gimnazija.edu.rs/54007/zavirite-u-rimsku-kucu-kroz-radove-ucenika-i-1-i-i-5/
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Mesec empatije u Savremenoj gimnaziji: 
Gradi zajednicu u kojoj želiš da živiš

	፝ MARCH 1, 2025

Savremena gimnazija u martu pokreće inicijativu Mesec empatije, projekat čiji je cilj podizanje svesti o 
važnosti solidarnosti, razumevanja i međusobne podrške među vršnjacima...
Pročitaj više »

Misteriozni Šekspir
	፝ MARCH 3, 2025

Šta je to tako grandiozno što nam Šekspir prikazuje kroz svoje drame i sonete? Kako je moguće da je i 
posle 500 godina...
Pročitaj više »

https://www.savremena-gimnazija.edu.rs/54132/mesec-empatije-u-savremenoj-gimnaziji-gradi-zajednicu-u-kojoj-zelis-da-zivis/
https://www.savremena-gimnazija.edu.rs/54012/misteriozni-sekspir/
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Učenici na Beogradskoj bankarskoj akademiji: 
Iskustvo iz prve ruke o berzanskom poslovanju

	፝ MARCH 11, 2025

Učenici su imali priliku da posete Beogradsku bankarsku akademiju – Fakultet za bankarstvo, osiguranje 
i finansije sa nastavnicom Nastasjom Škorić, gde su prisustvovali...
Pročitaj više » 

Prvaci u ulozi rimskih vojnika: Takmičenje u izradi opreme
	፝  MARCH 11, 2025

Učenici prvog razreda Savremene gimnazije pokazali su kreativnost i timski duh u jedinstvenom 
takmičenju – izradi opreme rimskog vojnika od hamera...
Pročitaj više »

https://www.savremena-gimnazija.edu.rs/54018/ucenici-na-beogradskoj-bankarskoj-akademiji-iskustvo-iz-prve-ruke-o-berzanskom-poslovanju/
https://www.savremena-gimnazija.edu.rs/54022/prvaci-u-ulozi-rimskih-vojnika-takmicenje-u-izradi-opreme/


10

Predavanje za učenike Savremene gimnazije: 
Aktivnost u okviru Meseca empatije

	፝  MARCH 13, 2025

Savremena gimnazija u martu pokreće inicijativu Mesec empatije, projekat čiji je cilj podizanje svesti o 
važnosti solidarnosti, razumevanja i međusobne podrške među vršnjacima...
Pročitaj više »

Interdisciplinarni čas „Ideologije XX veka”: 
Putovanje kroz istoriju i društvene promene

	፝ MARCH 13, 2025

U Savremenoj gimnaziji je u sredu, 5. marta, održan interdisciplinarni čas na temu „Ideologije XX veka” u 
odeljenju IV-4, u saradnji profesora sociologije...
Pročitaj više »

https://www.savremena-gimnazija.edu.rs/54029/predavanje-za-ucenike-savremene-gimnazije-aktivnost-u-okviru-meseca-empatije/
https://www.savremena-gimnazija.edu.rs/54034/interdisciplinarni-cas-ideologije-xx-veka-putovanje-kroz-istoriju-i-drustvene-promene/
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Projekat „Umetnost u pokretu, kreativni dijalog sa 19. 
i 20. vekom”: Inovativno učenje kroz umetnost

	፝ MARCH 13, 2025

Savremena gimnazija je započela realizaciju projekta „Umetnost u pokretu, kreativni dijalog sa 19. i 20. 
vekom”, čiji je cilj da učenicima omogući bolje...
Pročitaj više »

Savremena gimnazija održala preliminarnu 
rundu takmičenja Hippo

	፝ MARCH 13, 2025

U četvrtak, 6. 3, Savremena gimnazija je uspešno organizovala preliminarnu rundu takmičenja Hippo za 
učenike svih razreda. Na takmičenju je bilo 20 učenika.

Pročitaj više »

https://www.savremena-gimnazija.edu.rs/54038/projekat-umetnost-u-pokretu-kreativni-dijalog-sa-19-i-20-vekom-inovativno-ucenje-kroz-umetnost/
https://www.savremena-gimnazija.edu.rs/54042/savremena-gimnazija-odrzala-preliminarnu-rundu-takmicenja-hippo/
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Mesec empatije u Savremenoj gimnaziji: Učenici organizovali 
humanitarnu akciju prikupljanja garderobe za Svratište

	፝ MARCH 13, 2025

Savremena gimnazija započela je obeležavanje marta – meseca empatije – nizom humanitarnih 
aktivnosti, a prva u nizu bila je akcija prikupljanja garderobe za...
Pročitaj više »

Pobeda na Savremenijadi i nagrada u kuglani!
	፝ MARCH 18, 2025

Na ovogodišnjoj Savremenijadi u takmičenju znanja pobedu su odneli učenici odeljenja I-1, dok su u 
takmičenju veština trijumfovali učenici III-7. Učenici I-1 ističu...
Pročitaj više »

https://www.savremena-gimnazija.edu.rs/54046/mesec-empatije-u-savremenoj-gimnaziji-ucenici-organizovali-humanitarnu-akciju-prikupljanja-garderobe-za-svratiste/
https://www.savremena-gimnazija.edu.rs/54103/pobeda-na-savremenijadi-i-nagrada-u-kuglani/
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Interdisciplinarni čas o empatiji: Spoj biologije i informatike
	፝ MARCH 18, 2025

Održan je interdisciplinarni čas na temu empatije, realizovan u saradnji profesora biologije Stefana 
Erčića i profesora računarstva i informatike Marka Živanovića sa učenicima odeljenja IV-3...
Pročitaj više »

Putovanje kroz nauku: Poseta učenika Palati nauke
	፝ MARCH 19, 2025

Učenici prvog razreda Savremene gimnazije, u pratnji profesora filozofije Slobodana Rodića i profesorke 
matematike Marije Putniković, posetili su Palatu nauke, monumentalno zdanje...
Pročitaj više »

https://www.savremena-gimnazija.edu.rs/54111/interdisciplinarni-cas-o-empatiji-spoj-biologije-i-informatike/
https://www.savremena-gimnazija.edu.rs/54119/putovanje-kroz-nauku-poseta-ucenika-palati-nauke/
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Frankova vladavina: Interdisciplinarni 
osvrt na društvena pitanja

	፝  MARCH 25, 2025

U okviru Dana empatije, učenici iz odeljenja II-1 i II-4 imali su priliku da kroz interdisciplinarni čas, koji su 
osmislile profesorka španskog jezika...
Pročitaj više »

Predavanje u okviru „Meseca empatije”: „Između očekivanja 
i pripadanja: Pet načina za podršku tinejdžeru u stresu!”

	፝  MARCH 25, 2025

U Savremenoj gimnaziji je 20. marta održano predavanje „Između očekivanja i pripadanja: Pet načina za 
podršku tinejdžeru u stresu!”, a na njemu je...
Pročitaj više »

https://www.savremena-gimnazija.edu.rs/54233/frankova-vladavina-interdisciplinarni-osvrt-na-drustvena-pitanja/
https://www.savremena-gimnazija.edu.rs/54146/odrzano-predavanje-za-roditelje-u-okviru-meseca-empatije-izmedu-ocekivanja-i-pripadanja-pet-nacina-za-podrsku-tinejdzeru-u-stresu/
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Učenica Savremene gimnazije, Darina Kovač 
predstavljala Keniju u okviru komiteta UNFPA

	፝ MARCH 26, 2025

Učenica odeljenja I-2 Darina Kovač učestvovala je na prestižnoj simulaciji rada Ujedinjenih nacija, 
predstavljajući državu Keniju u okviru komiteta UNFPA (Fond Ujedinjenih nacija...
Pročitaj više »

Empatija i društvo: Maturanti u filozofskoj 
debati o ljudskoj prirodi

	፝  MARCH 26, 2025

U okviru školskog projekta „Mart – mesec empatije” maturanti Savremene gimnazije su se, zajedno sa 
profesorkom filozofije Maricom Đurić, bavili temom „Empatija i...
Pročitaj više »

https://www.savremena-gimnazija.edu.rs/54151/ucenica-savremene-gimnazije-darina-kovac-predstavljala-keniju-u-okviru-komiteta-unfpa/
https://www.savremena-gimnazija.edu.rs/54156/empatija-i-drustvo-maturanti-u-filozofskoj-debati-o-ljudskoj-prirodi/
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Interdisciplinarni čas: Tragedije hemijskih ratova
	፝ MARCH 26, 2025

Učenici četvrtog razreda Savremene gimnazije imali su priliku da prisustvuju interdisciplinarnom času 
hemije i istorije pod nazivom „Tragedije hemijskih ratova”. Cilj časa bio...
Pročitaj više »

Empatija kroz reči i igru: Kreativne aktivnosti 
na časovima srpskog jezika

	፝ MARCH 26, 2025

Na času kod profesorke srpskog jezika i književnosti Milice Petrović učenici su pisali sastav na temu 
frazeloškog izraza biti u tuđim cipelama, u...
Pročitaj više »

https://www.savremena-gimnazija.edu.rs/54160/interdisciplinarni-cas-tragedije-hemijskih-ratova/
https://www.savremena-gimnazija.edu.rs/54164/empatija-kroz-reci-i-igru-kreativne-aktivnosti-na-casovima-srpskog-jezika/
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Prvi razred Savremene gimnazije na studijskom putovanju
	፝ MARCH 27, 2025

Danas je započeto nezaboravno studijsko putovanje učenika prvog razreda Savremene gimnazije! 
Krenuli smo jutros u 8 časova, a prva destinacija bio je prelepi...
Pročitaj više »

Proslava meseca frankofonije u Savremenoj gimnaziji
	፝ MARCH 27, 2025

Povodom obeležavanja marta kao meseca frankofonije, učenici International Schoola (Year 10 i Year 11) 
i Savremene gimnazije okupili su se u...
Pročitaj više »

https://www.savremena-gimnazija.edu.rs/54171/ucenici-prvog-razreda-pozdravljaju-vas-sa-studijskog-putovanja/
https://www.savremena-gimnazija.edu.rs/54187/proslava-meseca-frankofonije-u-savremenoj-gimnaziji/
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Geografija i empatija: Razumevanje različitosti 
kroz učenje o narodima Azije

	፝ MARCH 27, 2025

Tokom marta, u okviru časova geografije, učenici su imali priliku da se upoznaju sa narodima Azije, 
njihovim tradicijama, religijama i običajima. Kroz zanimljive...
Pročitaj više »

Frankova vladavina: Interdisciplinarni 
osvrt na društvena pitanja

	፝ MARCH 25, 2025

U okviru Dana empatije, učenici iz odeljenja II-1 i II-4 imali su priliku da kroz interdisciplinarni čas, koji su 
osmislile profesorka španskog jezika...
Pročitaj više »

https://www.savremena-gimnazija.edu.rs/54191/geografija-i-empatija-razumevanje-razlicitosti-kroz-ucenje-o-narodima-azije/
https://www.savremena-gimnazija.edu.rs/54233/frankova-vladavina-interdisciplinarni-osvrt-na-drustvena-pitanja/
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Učenici Savremene gimnazije na „Eduka” predavanju
	፝ MARCH 28, 2025

Učenici Savremene gimnazije su 27. marta posetili Fakultet organizacionih studija „Eduka”, gde im je 
profesorka dr Dragana Mitrić Aćimović održala predavanje „Šta je...
Pročitaj više »

Drvengrad i Višegrad kroz oči učenika Savremene gimnazije
	፝ MARCH 28, 2025

Drugog dana studijskog putovanja, učenici prvog razreda Savremene gimnazije imali su priliku da posete 
dve značajne destinacije – Drvengrad na Mokroj Gori i...
Pročitaj više »

https://www.savremena-gimnazija.edu.rs/54280/ucenici-savremene-gimnazije-na-predavanju-o-manipulaciji-na-fakultetu-organizacionih-studija-eduka/
https://www.savremena-gimnazija.edu.rs/54209/drvengrad-i-visegrad-kroz-oci-ucenika-savremene-gimnazije/
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Učenici II-5 realizovali interdisciplinarni 
projekat Empatija u mirisima i bojama

	፝  MARCH 29, 2025

Učenici odeljenja II-5 Savremene gimnazije, zajedno sa profesorkama Maricom Đurić, Jelenom Zelenović 
i Zoranom Milićević, uspešno su realizovali interdisciplinarni projekat Empatija u mirisima…
Pročitaj više »

Spakovani koferi i utisci: učenici Savremene 
gimnazije se vraćaju sa studijskog putovanja

	፝  MARCH 28, 2025

Učenici prvog razreda Savremene gimnazije upravo se vraćaju sa nezaboravnog studijskog putovanja 
na Zlatibor, koje je realizovano u saradnji sa turističkom agencijom Putnik...
Pročitaj više »

https://www.savremena-gimnazija.edu.rs/54248/ucenici-ii-5-realizovali-interdisciplinarni-projekat-empatija-u-mirisima-i-bojama/
https://www.savremena-gimnazija.edu.rs/54215/ucenici-savremene-gimnazije-se-vracaju-sa-studijskog-putovanja-na-zlatibor/
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Empatija kroz dizajn–kreativni rad učenika na času informatike
	፝  MARCH 31, 2025

Na času informatike, pod vođstvom profesorke Andrijane Milanović, učenici su na kreativan način 
istraživali značaj empatije. Koristeći alat Canva, osmislili su originalne postere...
Pročitaj više »

Banksi i empatija kroz umetnost u javnom prostoru
	፝  MARCH 30, 2025

Učenici druge i treće godine Savremene gimnazije uspešno su realizovali interdisciplinarni projekat 
„Banksi i empatija kroz umetnost u javnom prostoru”, koji je povezao…
Pročitaj više »

https://www.savremena-gimnazija.edu.rs/54229/empatija-kroz-dizajn-kreativni-rad-ucenika-na-casu-informatike/
https://www.savremena-gimnazija.edu.rs/54237/banksi-i-empatija-kroz-umetnost-u-javnom-prostoru/
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Empatija kroz jezik – čas engleskog 
posvećen traženju i davanju saveta

	፝ MARCH 31, 2025

Na času engleskog jezika učenici su kroz diskusiju i interaktivne vežbe istraživali značaj empatije 
prilikom traženja i davanja saveta. Razgovarali su o ličnim...
Pročitaj više »

Uspeh naših učenika na takmičenju Hippo 
– plasman na državni nivo!

	፝ MARCH 31, 2025

Sa ponosom objavljujemo da su dva učenika Savremene gimnazije ostvarila izuzetan uspeh na 
prestižnom međunarodnom takmičenju iz engleskog jezika – Hippo English Language...
Pročitaj više »

https://www.savremena-gimnazija.edu.rs/54284/empatija-kroz-jezik-cas-engleskog-posvecen-trazenju-i-davanju-saveta/
https://www.savremena-gimnazija.edu.rs/54221/uspeh-nasih-ucenika-na-takmicenju-hippo-plasman-na-drzavni-nivo/
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Regenerativni dizajn: Od zemlje do umetnosti
	፝ MARCH 31, 2025

Učenici naše škole su ovog meseca imali jedinstven zadatak u okviru predmeta Geografija i Umetnost i 
dizajn. Naime, učenici su se upustili u...
Pročitaj više »

Poseta omladinskog ekološkog udruženja Envision Eco Serbia
	፝ APRIL 8, 2025

Naši učenici su imali priliku da prisustvuju inspirativnom predavanju koje su održali članovi omladinskog 
ekološkog udruženja Envision Eco Serbia. Ova neprofitna studentska organizacija...
Pročitaj više »

https://www.savremena-gimnazija.edu.rs/54225/regenerativni-dizajn-od-zemlje-do-umetnosti/
https://www.savremena-gimnazija.edu.rs/54289/poseta-omladinskog-ekoloskog-udruzenja-envision-eco-serbia/
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Sociometrijska vežba o društvenim 
nejednakostima na času sociologije

	፝ APRIL 8, 2025

Na časovima sociologije učenici su zajedno sa nastavnicom Anom Brkić Jovanović u okviru 
sociometrijske vežbe imali priliku da se na praktičan način upoznaju...
Pročitaj više »

Poseta kafiću „Zvuci srca” – lekcija o empatiji i uključivanju
	፝ APRIL 8, 2025

U okviru Dana empatije učenici Savremene gimnazije su u ponedeljak, 31. marta, u pratnji profesorki 
sociologije Ane Brkić Jovanović i Jelene Spasojević, posetili...
Pročitaj više »

https://www.savremena-gimnazija.edu.rs/54293/sociometrijska-vezba-o-drustvenim-nejednakostima-na-casu-sociologije/
https://www.savremena-gimnazija.edu.rs/54297/poseta-kaficu-zvuci-srca-lekcija-o-empatiji-i-ukljucivanju/
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Projekat „Rastresaonica”: Umetnost, 
kreativnost i empatija na delu

	፝ APRIL 10, 2025

U Savremenoj gimnaziji, u okviru Meseca empatije, realizovan je interdisciplinarni projekat pod nazivom 
„Rastresaonica”, koji je okupio učenike u zajedničkom umetničkom stvaranju. Projekat...
Pročitaj više »

Učenici iz Grčke posetili Savremenu gimnaziju
	፝ APRIL 10, 2025

Savremena gimnazija imala je čast da ugosti učenike i nastavnike iz prestižne škole Athens College iz 
Grčke. Ova poseta predstavljala je izuzetnu priliku...
Pročitaj više »

https://www.savremena-gimnazija.edu.rs/54302/projekat-rastresaonica-umetnost-kreativnost-i-empatija-na-delu/
https://www.savremena-gimnazija.edu.rs/54322/ucenici-iz-grcke-posetili-savremenu-gimnaziju/
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Interdisciplinarni projekat: Pećinski crteži 
na raskršću umetnosti i religije

	፝ APRIL 16, 2025

Učenici Savremene gimnazije imali su priliku da na času iz predmeta Religije i civilizacije, u kombinaciji 
sa predmetom Umetnost i dizajn, učestvuju u...
Pročitaj više »

Kroz geografiju do tolerancije: Nacionalne manjine u fokusu
	፝ APRIL 16, 2025

Povodom Meseca empatije, učenici treće godine Savremene gimnazije učestvovali su u radionici na 
času geografije posvećenoj temi nacionalnih manjina u Srbiji. Radionicu je...
Pročitaj više »

https://www.savremena-gimnazija.edu.rs/54340/interdisciplinarni-projekat-pecinski-crtezi-na-raskrscu-umetnosti-i-religije/
https://www.savremena-gimnazija.edu.rs/54347/kroz-geografiju-do-tolerancije-nacionalne-manjine-u-fokusu/
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Učenice Savremene gimnazije na 
takmičenju „English For Biz Talks”

	፝ APRIL 24, 2025

Početkom aprila Savremena gimnazija je dobila poziv za učešće u prestižnom takmičenju iz oblasti 
poslovne komunikacije na engleskom jeziku – „English For Biz...
Pročitaj više »

Latinski jezik u službi planete: Učenici obeležili 
Dan planete Zemlje kreativnim AI projektom

	፝ APRIL 25, 2025

Povodom Dana planete Zemlje, učenici Savremene gimnazije učestvovali su u inovativnom 
interdisciplinarnom projektu iz latinskog jezika koji je spojio antiku i savremene tehnologije…
Pročitaj više »

https://www.savremena-gimnazija.edu.rs/54360/ucenice-savremene-gimnazije-na-takmicenju-english-for-biz-talks/
https://www.savremena-gimnazija.edu.rs/54370/latinski-jezik-u-sluzbi-planete-ucenici-obelezili-dan-planete-zemlje-kreativnim-ai-projektom/
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Interdisciplinarni čas sociologije i hemije: 
Alkaloidi kroz prizmu nauke i društva

	፝ APRIL 25, 2025

Učenici IV-5 imali su priliku da prisustvuju jedinstvenom interdisciplinarnom času koji su zajednički 
osmislile i realizovale profesorke Jelena Spasojević (sociologija) i Nevena Anđelić...
Pročitaj više »

Humanitarna akcija u okviru Meseca empatije – 
učenici Savremene još jednom pokazali veliko srce

	፝ APRIL 25, 2025

U okviru Meseca empatije, Savremena gimnazija je uspešno sprovela humanitarnu akciju prikupljanja 
higijenskih sredstava za korisnike Svratišta za decu – mesta koje pruža...
Pročitaj više »

https://www.savremena-gimnazija.edu.rs/54420/interdisciplinarni-cas-sociologije-i-hemije-alkaloidi-kroz-prizmu-nauke-i-drustva/
https://www.savremena-gimnazija.edu.rs/54424/humanitarna-akcija-u-okviru-meseca-empatije-ucenici-savremene-jos-jednom-pokazali-veliko-srce/
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Novi prostor za nove generacije uspeha: 
Savremena gimnazija raste!

	፝ APRIL 29, 2025

Od septembra 2025. godine Savremena gimnazija otvara novi, II sprat u okviru Beograđanke! Ovim 
proširenjem škola dobija 7 novih, funkcionalno povezanih zona raspoređenih...
Pročitaj više »

Petar Dragićević briljirao na međunarodnom 
košarkaškom turniru u Solunu!

	፝ APRIL 29, 2025

Košarkaši KK „Vizura” iz Beograda ostvarili su izuzetan uspeh na prestižnom međunarodnom turniru 
održanom u Solunu od 13. do 16. aprila. U konkurenciji...
Pročitaj više »

https://www.savremena-gimnazija.edu.rs/54431/novi-prostor-za-nove-generacije-uspeha-savremena-gimnazija-raste/
https://www.savremena-gimnazija.edu.rs/54450/petar-dragicevic-briljirao-na-medunarodnom-kosarkaskom-turniru-u-solunu/


30

Strahinja Krstić proglašen za najuspešnijeg 
mladog sportistu Beograda!

	፝ APRIL 30, 2025

Mladi vaterpolista i učenik četvrtog razreda Savremene gimnazije Strahinja Krstić još jednom je potvrdio 
svoj izuzetni sportski talenat! Kao član Vaterpolo kluba Novi...
Pročitaj više »

„Zločin i kazna” na drugačiji način – projekat 
u okviru Dana veštačke inteligencije

	፝ APRIL 30, 2025

U okviru Dana veštačke inteligencije, koji se tokom aprila obeležavaju kroz različite školske aktivnosti i 
projekte, sa učenicima četvrtog razreda (odeljenja IV-5 i......
Pročitaj više »

https://www.savremena-gimnazija.edu.rs/54465/strahinja-krstic-u-fajnal-foru-lige-sampiona-proglasen-za-najuspesnijeg-mladog-sportistu-beograda/
https://www.savremena-gimnazija.edu.rs/54455/zlocin-i-kazna-na-drugaciji-nacin-skolski-projekat-u-okviru-dana-vestacke-inteligencije/
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Latinski jezik nije samo prošlost: Učenici istražuju 
ulogu latinskog u filmu „Hari Poter”

	፝ APRIL 30, 2025

Na časovima latinskog jezika učenici II-4 pokazali su da ovaj jezik nije samo deo prošlih epoha već je i 
aktivni element savremene kulture...
Pročitaj više »

Tematski čas: „Feria de Sevilla” u našoj školi 
¡Bienvenidos a la Feria de Sevilla!

	፝ APRIL 30, 2025

U našoj školi je održan poseban tematski čas posvećen jednoj od najpoznatijih i najživopisnijih proslava 
u Španiji – „Feria de Sevilla” (Seviljski sajam)...
Pročitaj više »

https://www.savremena-gimnazija.edu.rs/54470/latinski-jezik-nije-samo-proslost-ucenici-istrazuju-ulogu-latinskog-u-filmu-hari-poter/
https://www.savremena-gimnazija.edu.rs/54475/tematski-cas-feria-de-sevilla-u-nasoj-skoli-bienvenidos-a-la-feria-de-sevilla/
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Luka Josivljević – primer posvećenosti i uspešnog 
balansiranja između škole i sporta

	፝ APRIL 30, 2025

Luka Josivljević, učenik odeljenja I-2 Savremene gimnazije, jedan je od onih mladih ljudi koji svakodnevno 
dokazuju da se upornošću, dobrom organizacijom i ljubavlju...
Pročitaj više »

Uspešna skijaška sezona učenice Jane Nikolić 
	፝ APRIL 30, 2025

Učenica Savremene gimnazije Jana Nikolić imala je izuzetno uspešnu skijašku sezonu, koju su obeležili 
njen trud, posvećenost i izvanredne sportske sposobnosti. Jana je...
Pročitaj više »

https://www.savremena-gimnazija.edu.rs/54479/luka-josivljevic-primer-posvecenosti-i-uspesnog-balansiranja-izmedu-skole-i-sporta/
https://www.savremena-gimnazija.edu.rs/54484/uspesna-skijaska-sezona-ucenice-jane-nikolic-iz-iii-7/
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Dani veštačke inteligencije: Spoj tehnologije, 
kritičkog mišljenja i savremenog obrazovanja

	፝ APRIL 30, 2025
U Savremenoj gimnaziji održani su Dani veštačke inteligencije. U pitanju je inovativan projekat posvećen 
razumevanju i primeni AI tehnologije u obrazovanju i svakodnevnom...
Pročitaj više »

Verovatnosni modeli i Bajesove mreže u okviru Dana 
veštačke inteligencije u Savremenoj gimnaziji

	፝ APRIL 30, 2025

Povodom Dana veštačke inteligencije, u Savremenoj gimnaziji održan je interdisciplinarni čas na temu 
Verovatnosni modeli i Bajesove mreže u predikciji događaja, koji je...
Pročitaj više »

https://www.savremena-gimnazija.edu.rs/54497/dani-vestacke-inteligencije-spoj-tehnologije-kritickog-misljenja-i-savremenog-obrazovanja/
https://www.savremena-gimnazija.edu.rs/54501/verovatnosni-modeli-i-bajesove-mreze-u-okviru-dana-vestacke-inteligencije-u-savremenoj-gimnaziji/
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Učenici II razreda gimnazije o pacifizmu 
i militarizmu kroz umetnost

	፝ APRIL 30, 2025

Na časovima predmeta Jezik, mediji i kultura učenici II razreda Savremene gimnazije diskutovali su o 
dvema suprotnim ali istovremeno povezanim temama – pacifizmu...
Pročitaj više »

Eva Šokota osvojila srebrnu medalju na 
republičkom takmičenju iz filozofije 

	፝ MAY 6, 2025

Učenica četvrtog razreda Savremene gimnazije Eva Šokota ostvarila je izuzetan uspeh osvojivši srebrnu 
medalju na republičkom takmičenju iz filozofije – Srpskoj olimpijadi filozofije...
Pročitaj više »

https://www.savremena-gimnazija.edu.rs/54505/ucenici-ii-razreda-gimnazije-o-pacifizmu-i-militarizmu-kroz-umetnost/
https://www.savremena-gimnazija.edu.rs/54488/eva-sokota-osvojila-srebrnu-medalju-na-republickom-takmicenju-iz-filozofije-te-ce-predstavljati-srbiju-na-svetskoj-olimpijadi/
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Etika tehnologije i humanoidni robot Pepper u centru 
pažnje maturanata Savremene gimnazije

	፝ MAY 8, 2025

U okviru školskog projekta April: mesec veštačke inteligencije, profesorka filozofije Marica Đurić i 
profesor računarstva i informatike Marko Živanović organizovali su interdisciplinarni čas...
Pročitaj više »

Interdisciplinarni čas o veštačkoj inteligenciji u 
biologiji inspirisao učenike Savremene gimnazije

	፝ APRIL 8, 2025

U okviru časova o metodologiji naučnog istraživanja, učenici četvrtog razreda Savremene gimnazije 
(odeljenja IV-3 i IV-5) prisustvovali su izuzetno inspirativnom času posvećenom temama...
Pročitaj više »

https://www.savremena-gimnazija.edu.rs/54518/etika-tehnologije-i-humanoidni-robot-pepper-u-centru-paznje-maturanata-savremene-gimnazije/
https://www.savremena-gimnazija.edu.rs/54532/interdisciplinarni-cas-o-vestackoj-inteligenciji-u-biologiji-inspirisao-ucenike-savremene-gimnazije/
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Savremena gimnazija obeležava maj kao mesec drugarstva: 
U fokusu empatija, razumevanje i zajedništvo

	፝ MAY 9, 2025

U Savremenoj gimnaziji maj je više od običnog prolećnog meseca – to je mesec koji slavi prijateljstvo, 
solidarnost i međusobnu podršku. I ove...
Pročitaj više »

Učenici Savremene gimnazije u naučno-
istraživačkoj poseti Narodnoj biblioteci Srbije 

	፝ MAY 9, 2025

Grupa učenika trećeg i četvrtog razreda Savremene gimnazije imala je priliku da se, u nastavku 
prošlogodišnje terenske nastave sprovedene u Trsteniku i okolini, oproba u praktičnom naučno-
istraživačkom radu u prostorijama Narodne biblioteke Srbije.
Pročitaj više »

https://www.savremena-gimnazija.edu.rs/54537/savremena-gimnazija-obelezava-maj-kao-mesec-drugarstva-u-fokusu-empatija-razumevanje-i-zajednistvo/
https://www.savremena-gimnazija.edu.rs/54542/ucenici-savremene-gimnazije-u-naucno-istrazivackoj-poseti-narodnoj-biblioteci-srbije/
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Koracima rimskih careva: Edukativna 
poseta Sremskoj Mitrovici

	፝ MAY 12, 2025

U sredu, 7. maja, realizovana je terenska nastava za učenike prvog i drugog razreda Savremene gimnazije. 
U pratnji nastavnika Natalije Stanković (latinski jezik)...
Pročitaj više »

Dani drugarstva u Savremenoj gimnaziji: 
Latinski kao jezik povezivanja

	፝ MAY 12, 2025

Maj je u Savremenoj gimnaziji posvećen Danima drugarstva – to je mesec u kojem negujemo prijateljstvo, 
međusobno razumevanje i kulturnu razmenu među mladima...
Pročitaj više »

https://www.savremena-gimnazija.edu.rs/54546/koracima-rimskih-careva-edukativna-poseta-sremskoj-mitrovici/
https://www.savremena-gimnazija.edu.rs/54567/dani-drugarstva-u-savremenoj-gimnaziji-latinski-kao-jezik-povezivanja/
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Mara Milanković: Snaga tišine u bojama ikonopisa
	፝ MAY 13, 2025

U vremenu koje često zahteva brzinu i površnost, retko se sreće mlada osoba koja s toliko strpljenja i 
posvećenosti gradi svoj put. Jedna od njih je Mara Milanković, učenica odeljenja I-2 Savremene gimnazije, 
koja se ikonopisom bavi još od svoje osme godine...
Pročitaj više »

Građansko vaspitanje i verska nastava u temi: 
Vitezovi templari – više od istorije 

	፝ MAY 13, 2025

U okviru Meseca drugarstva, koji se tokom maja obeležava u Savremenoj gimnaziji kroz niz zanimljivih i 
edukativnih aktivnosti, učenici odeljenja II6 imali su...
Pročitaj više »

https://www.savremena-gimnazija.edu.rs/54571/mara-milankovic-snaga-tisine-u-bojama-ikonopisa/
https://www.savremena-gimnazija.edu.rs/54575/gradansko-vaspitanje-i-verska-nastava-spojili-se-u-temi-vitezovi-templari-vise-od-istorije/
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Učenici Savremene gimnazije na „Internacionalnom 
danu” Univerziteta „Singidunum”

	፝ MAY 13, 2025

Učenici Savremene gimnazije prisustvovali su manifestaciji „Internacionalni dan” na Univerzitetu 
„Singidunum”. Ova poseta realizovana je kao deo aktivnosti u okviru Dana drugarstva u Savremenoj 
gimnaziji...
Pročitaj više »

Amicitia vera est! Mesec drugarstva i 
latinski jezik u službi prijateljstva

	፝ MAY 13, 2025

U okviru Meseca drugarstva, koji se tokom maja obeležava u Savremenoj gimnaziji, nastavnica latinskog 
jezika Natalija Stanković osmislila je kreativan i emotivan zadatak...
Pročitaj više »

https://www.savremena-gimnazija.edu.rs/54583/amicitia-vera-est-mesec-drugarstva-i-latinski-jezik-u-sluzbi-prijateljstva/
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Umetnost koja povezuje: Projekat „Rastresaonica” 
uz saradnju sa učenicima iz Turske

	፝ MAY 14, 2025

U okviru Meseca drugarstva, u petak, 9. maja, realizovan je nastavak umetničkog projekta „Rastresaonica”, 
koji su osmislile i vodile nastavnice Zorana Milićević i...
Pročitaj više »

Anastasija Macut: Kada talenat i inspiracija govore stihom
	፝ MAY 13, 2025

Anastasija Macut, učenica drugog razreda Savremene gimnazije, još jednom je potvrdila da je talenat, 
kada se neguje i razvija, snaga koja nadahnjuje i...
Pročitaj više »

https://www.savremena-gimnazija.edu.rs/54605/umetnost-koja-povezuje-nastavak-projekta-rastresaonica-uz-saradnju-sa-ucenicima-iz-turske/
https://www.savremena-gimnazija.edu.rs/54587/anastasija-macut-kada-talenat-i-inspiracija-govore-stihom/


Broj 20 – Drugo polugodište 41

Savremenu gimnaziju posetili učenici iz 
Turske u okviru Meseca drugarstva

	፝ MAY 15, 2025

Savremena gimnazija imala je čast da ugosti vršnjake iz Turske u okviru Meseca drugarstva – programa 
koji promoviše toleranciju, prijateljstvo i interkulturalnu razmenu među mladima.
Pročitaj više »

Poruke prijateljstva na mirisnim sapunima: 
Kreativna radionica u odeljenju III-7

	፝ MAY 15, 2025

U odeljenju III-7 realizovana je kreativna radionica u okviru Meseca drugarstva, koju je osmislila i vodila 
profesorka Marica Đurić. Učenici Savremene gimnazije zajedno...
Pročitaj više »

https://www.savremena-gimnazija.edu.rs/54612/savremenu-gimnaziju-posetili-ucenici-iz-turske-u-okviru-meseca-drugarstva/
https://www.savremena-gimnazija.edu.rs/54616/poruke-prijateljstva-na-mirisnim-sapunima-kreativna-radionica-u-odeljenju-iii-7/
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Luka Maričić finalista Nacionalne olimpijade 
u veštačkoj inteligenciji (NOAI 2025)

	፝ MAY 16, 2025

Veliko je zadovoljstvo obavestiti vas da je Luka Maričić, učenik Savremene gimnazije, postao finalista 
Nacionalne olimpijade u veštačkoj inteligenciji (NOAI). Ovaj izuzetni uspeh...
Pročitaj više »

Kreativni projektni zadatak pod nazivom 
„Priroda protiv civilizacije”

	፝ MAY 26, 2025

U okviru predmeta Jezik, mediji i kultura učenici drugog razreda realizuju kreativni projektni zadatak pod 
nazivom „Priroda protiv civilizacije”, pod mentorstvom nastavnice Natalije...
Pročitaj više »

https://www.savremena-gimnazija.edu.rs/54620/luka-maricic-ucenik-savremene-gimnazije-i-finalista-nacionalne-olimpijade-u-vestackoj-inteligenciji-noai-2025/
https://www.savremena-gimnazija.edu.rs/54639/kreativni-projektni-zadatak-pod-nazivom-priroda-protiv-civilizacije/
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Poseta učenika Sajmu tehnike u Beogradu
	፝ MAY 26, 2025

Grupa od 25 učenika prvog razreda naše škole, posetila je Sajam tehnike u Beogradu, jedan od 
najznačajnijih događaja u oblasti tehničkih i tehnoloških dostignuća u regionu...
Pročitaj više »

Mila Lučić – baletska zvezda među odličnim učenicima
	፝ MAY 30, 2025

Mila Lučić, učenica odeljenja II-5, pravi je primer kako se trud, disciplina i ljubav prema umetnosti mogu 
uspešno uklopiti sa školskim obavezama. Već...
Pročitaj više »

https://www.savremena-gimnazija.edu.rs/54644/poseta-ucenika-sajmu-tehnike-u-beogradu/
https://www.savremena-gimnazija.edu.rs/54661/mila-lucic-baletska-zvezda-medu-odlicnim-ucenicima/
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Vežbajmo zahvalnost: Snaga pozitivnog fokusa
	፝ MAY 16, 2025

Tokom časa odeljenjske zajednice, učenici II razreda zajedno sa svojim odeljenjskim starešinom Milicom 
Ivanović realizovali su kreativnu i emotivnu aktivnost – pravljenje Zida zahvalnosti.
Pročitaj više »

Tročasovna istorijska šetnja kroz Muzej pod otvorenim nebom
	፝ MAY 30, 2025

Učenici I-2 Savremene gimnazije su imali priliku da učestvuju u dvočasovnoj, stručno vođenoj turi kroz 
jedan od najznačajnijih kulturno-istorijskih lokaliteta Beograda – Muzej pod otvorenim nebom na Novom 
groblju.
Pročitaj više »

https://www.savremena-gimnazija.edu.rs/54666/vezbajmo-zahvalnost-snaga-pozitivnog-fokusa/
https://www.savremena-gimnazija.edu.rs/54690/trocasovna-istorijska-setnja-kroz-muzej-pod-otvorenim-nebom/
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Lazar Kostić – učenik I-4 i mladi fudbalski 
talenat Crvene zvezde

	፝ JUNE 10, 2025

Lazar trenira fudbal od svoje dvanaeste godine, a danas je deo razvojnog tima Crvene zvezde, jednog od 
najprestižnijih fudbalskih klubova u regionu. Fudbal je za njega mnogo više od hobija – to je stil života, 
svakodnevna obaveza, ali i neiscrpna inspiracija.
Pročitaj više »

Vanja Krstić briljira u Milanu: Dva zlata i specijalna 
nagrada za mladu umetnicu iz Savremene gimnazije!

	፝ JUNE 11, 2025

Učenica Savremene gimnazije Vanja Krstić iz odeljenja II-6 još jednom je potvrdila da se znanje, talenat i 
posvećenost mogu spojiti u savršen sklad. Kao jedna od najboljih učenica svoje generacije, Vanja se ne 
ističe samo akademskim uspesima – njena umetnička strana jednako briljira!
Pročitaj više »

https://www.savremena-gimnazija.edu.rs/54696/lazar-kostic-ucenik-i-4-i-mladi-fudbalski-talenat-crvene-zvezde/
https://www.savremena-gimnazija.edu.rs/54700/vanja-krstic-briljira-u-milanu-dva-zlata-i-specijalna-nagrada-za-mladu-umetnicu-iz-savremene-gimnazije/
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Spoj nauke i umetnosti: Bioart u Savremenoj gimnaziji
	፝ JUNE 11, 2025

U okviru interdisciplinarnog projekta Bioart, učenici druge godine Savremene gimnazije istraživali su 
svet mikroorganizama skrivenih u svakodnevnim predmetima i svoja zapažanja pretočili u vizuelne 
radove, spajajući nauku i umetnost na nesvakidašnji način...
Pročitaj više »

Učenici pravili strip o životu Svetog Simeona 
na časovima srpskog jezika

	፝ JUNE 11, 2025

Na časovima srpskog jezika, zajedno sa nastavnicom Zvezdanom Kovačević, učenici prvog razreda 
imali su zadatak da na kreativan način obраdе Žitije Svetog Simeona – kroz formu stripa. Kroz ovaj 
zadatak, učenici su istraživali život, duhovni značaj i istorijsku ulogu jednog od najvažnijih...
Pročitaj više »

https://www.savremena-gimnazija.edu.rs/54704/spoj-nauke-i-umetnosti-bioart-u-savremenoj-gimnaziji/
https://www.savremena-gimnazija.edu.rs/54715/ucenici-pravili-strip-o-zivotu-svetog-simeona-na-casovima-srpskog-jezika/


Broj 20 – Drugo polugodište 47

Nađa Dutina beleži nove uspehe u veslanju
	፝ JUNE 12, 2025

Nađa Dutina, učenica I3 odeljenja Savremene gimnazije, već tri godine uspešno se bavi veslanjem kao 
članica kluba Crvena zvezda. Ljubav prema ovom sportu rodila se još u njenim ranim tinejdžerskim 
godinama, a od tada beleži sjajne rezultate na domaćoj i međunarodnoj sceni.
Pročitaj više »

Savremena dobitnik Nagrade za 
filantropiju Fondacije „Humanist”

	፝ JUNE 12, 2025

Savremena osnovna škola i gimnazija dobile su prestižnu Nagradu za filantropiju u okviru projekta „Zagrli“, 
koju dodeljuje Fondacija Humanist. Ovo značajno priznanje potvrđuje dugogodišnju posvećenost naše 
škole razvoju humanih vrednosti i promociji filantropije među mladima.
Pročitaj više »

https://www.savremena-gimnazija.edu.rs/54696/lazar-kostic-ucenik-i-4-i-mladi-fudbalski-talenat-crvene-zvezde/
https://www.savremena-gimnazija.edu.rs/54743/savremena-dobitnik-nagrade-za-filantropiju-fondacije-humanist/
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Latinski jezik van učionice: Učenici Savremene 
gimnazije istraživali rimske tragove u Beogradu

	፝ JUNE 12, 2025

U okviru nastave latinskog jezika za drugi razred, nastavnica Natalija Stanković povela je svoje učenike 
na jedinstvenu tematsku turu kroz Beograd u potrazi za ostacima rimskog nasleđa na teritoriji antičkog 
Sirmijuma, koji je obuhvatao i prostor današnje prestonice.
Pročitaj više »

https://www.savremena-gimnazija.edu.rs/54747/latinski-jezik-van-ucionice-ucenici-savremene-gimnazije-istrazivali-rimske-tragove-u-beogradu/



